
Tujuan Pembelajaran

Murid membuat lukisan bertemakan covid-19
dengan beragam medi dan teknik.

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan pembelajaran dilakukan melalui daring
dengan menggunakan aplikasi WhatsApp. Metode
pembelajaran yang digunakan adalah Ekspresi –
Bebas dengan sintaks plan, search, create, share.

Penilaian Pembelajaran

 Produk:
Ide, prinsip seni rupa, pesan

 Sikap:
Ketekunan dan Tanggung jawab

Metode Pembelajaran

Metode ekspresi bebas pada
dasarnya adalah menganjurkan agar
setiap guru yang bermaksud
mengembangkan kreasi murid untuk
memberikan kebebasan
berekspresi “free expression”  (Victor
Lowenfield). Dalam pelaksanaan
metode ini, kehadiran guru memiliki
peran sangat kecil bahkan hampir
tidak diperlukan.

Kegiatan Pembelajaran

1. Plan
Murid membuat perencanaan
karya baik berupa perencanaan
media, teknik, alat dan bahan
juga rencana nilai pesan yang
akan disampaikan dalam karya
tersebut

2. Search
Murid mencari reverensi dan
inspirasi gambar, berita, artikel
terkait covid-19 yang sesuai
dengan pesan yang akan
dicurahkan melalui karya.

3. Create
Membuat lukisan sesuai konsep
yang direncanakan.

4. Share
Murid mengkomunikasikan hasil
karyanya kepada orang lain
melalui media sosial. Sehingga
dapat diapresiasi orang lain.

Metro, 11 Juni 2020

Kepala Sekolah Guru Seni Budaya

SUNANTO, S.Pd., M.Pd. Rojali Said, S.Pd.
NIP. 196509021989031 0003 NIP. 199401292019021001

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) Kelas IX / Semester Ganjil

Seni Budaya Alokasi Waktu:

SMP Negeri 4 Metro 40 Menit / Jam Pelajaran

Oleh: Rojali Said, S.Pd. Topik: “Membuat karya seni lukis

email: rojalisaid@gmail.com dengan beragam media dan teknik”


